"万人摸"的菜单,你卫生吗?

民王先生打进本报热线反映,具内大小饭店的 菜单大多被反复使用,成为卫生死角,担心自 己的身体健康会受到影响。

王先生向记者讲述,前几天,他带家人到 县城一家饭店就餐,环境挺不错,但当接过服 务员递过的菜单时,顿时就没心情点菜了:过 塑的菜单已面目全非,边角破损不堪,拿在手 里感觉黏乎乎的。王先生不无忧虑地说,菜单 每天在食客之间传来传去, 难免会沾上汗水、 污垢和细菌。"希望饭店给菜单消消毒。如果有 条件,学学大城市使用一次性菜单。"王先生呼

随后,记者走访县内部分餐馆发现,档次

"菜单脏兮兮的,非常倒人胃口。"近日,市 较高的饭店菜单装帧精美,比较干净,而一些 中小型餐馆的菜单基本被油腻覆盖,菜单上还 贴了不少用来改价格的胶布,原本白色的胶布 已近乎黑色。

> "我们的菜单一般在更新菜价时才换,平 时不会换。在我看来,菜单没有消毒的必要。" 新港路一家餐馆的经营者说道。许多经营者透 霞, 为节约成本, 他们一般不会更换菜单, 菜单 都在重复使用,除非换菜名或实在不能再使 用。至于消毒,就更加做不到,责任心强点的经 营者,也只是将菜单擦拭一番。

> 采访中记者还了解到,多数顾客只看重餐 馆环境和饭菜好坏,对于菜单的卫生情况,很 少有人在意。在建民路一家小餐馆,记者发现,

不到半小时,一本菜单在几桌食客的手上传来 传去,且无一人在点菜后洗手。

记者查阅资料得知,每只脏手可携带40 万细菌,一份经食客反复使用的菜单,平均带 菌数达 500 万个以上。县人民医院内科医生韩 军对此建议,餐馆可将菜单挂在收银台后或压

在餐桌玻璃板下面,或 者尽量使用一次性菜 单。此外,他提醒市民 在消费的同时,尽可能 选择卫生条件好的饭 店,而且要改变就餐程 序,先点菜后洗手。

(陈玲玲)



"DIY"婚纱照拍 出"与众不同"

一到下半年,结婚的新人越来越多,影楼的 生意也越来越好。但是,县内不少新人选择自主 动手拍摄婚纱照。他们邀上从事摄影的朋友,再 叫上一群要好朋友,一起前往风光秀丽的野外, 在享受自然风光的同时, 拍出与众不同的婚纱

任小姐与她的男朋友计划于年底举行婚礼, 她告诉记者,去影楼拍婚纱照,不仅费时费钱,而 且拍出来的照片款式大多相似,没有个性,不一定 能达到自己想要的效果。正好任小姐身边有些摄 影朋友,于是她就邀请他们一起前往县内一些风 景优美的村落,拍了一套别致的婚纱照。"我们一 边玩一边拍,很轻松自然,还可以和朋友们合影留 念,将两个人的美好回忆变成大家的珍贵记忆。 任小姐开心地说。

市民陈小姐则打算在明年年初举行婚礼,前 不久一直为拍婚纱照而烦恼:"需要辗转好几个 地方,想想就觉得很累。"后来,在朋友的建议下, 陈小姐邀请了一帮朋友到野外拍摄。一路拍下来, 她觉得意犹未尽:"跟朋友们一起,会有很多创意, 拍得更真实、随性。" (程瑛)

黄花菜味美但质劣

10月份,县工商部门充分发挥"四位一体"商 品质量安全监管体系,对全县各农批市场、农贸 市场、超市、商场上的各类商品进行了定性检测, 并且根据检测情况采取了相应措施。

从检测结果综合分析,新鲜蔬菜农药残留检 测继续保持高合格率;干制、腌制蔬菜的合格率 不容乐观,主要原因是二氧化硫含量超标,不合 格商品有腌制蔬菜、干黄花菜、脱皮芋头等;水产 品合格率与上个月持平,主要是水潺的甲醛含量

食品安全关系到广大老百姓的身心健康,10 月份,相关部门对市场上销售的黄花菜进行了专 项整洁,共销毁不合格黄花菜 10 公斤。相关专业

人员提醒,黄花菜正常 的为暗桔色,呈金黄色 的黄花菜多半是硫磺 熏制的,食用后对人体 伤害较大,广大市民需 谨慎购买。



(俞尚苏 程瑛)

101 网校对小学三 进行技能理论手握手实 年级至高中三年级的学 训。**热门专业有:**1、Au

三门县工业技术培 训学校对下岗、在职职工

地址:海游街 145 号 电话:83355755

耳聋助听器专业选配 助 验配世界顶级耳聋助听 朋友。 听

助听器能用于:老 号(中医院对面) 年性耳聋、神经性耳聋、

传导性耳聋、混合性耳聋 三门惠耳听力专业 等引起治疗不好的耳聋

地址: 新兴街 258

电话:83323235

细胞专利技术营养代餐控制热量,击 马上减肥 碎脂肪,真正做到减肥不反弹。全球畅销 办法问我 28年。**联系电话:**13867652978



金价猛"跳水"市民忙"淘金"

于农历十月初五订婚的邵小姐,昨日收 观。 到了婆家送过来的聘礼:除钻戒外,还有两 根金条与一条金手链。"其实我压根不喜欢 戴黄金饰品,不过现在金价低,买来可以作 为投资。"邵小姐说。记者调查发现,随着金 价连日"跳水",又适逢传统的婚假旺季,我 县黄金销售进入旺季。

昨日,记者在县城人民路数家珠宝店看 到,前来选购金饰的市民还真不少,且都以 年轻人居多。一家珠宝店的售货员表示,农 历 10 月历来是传统的婚假旺季,不少新人 都喜欢买几件金饰讨个好彩头,加上目前千 足金每克价格不到220元,销售形势比较乐 说。

"现在的年轻人都喜欢铂金、钻石,黄金 首饰很少有人带了。不过现在股市、基金都 不好,有钱还不如买黄金,至少能保值。"市 民林小姐介绍说,借着订婚的机会,她前不 久与男朋友合计用彩礼钱也买了两根金条, 价值2万多元。

在一家金饰店,陈小姐正精心挑选做工 精细的小金锁。她说,过几天是小外甥的周 岁生日,准备挑个小金锁送给他。"听说金价 跌了,我就想到买金锁。很精致,价格五六百 块钱左右,在我的承受范围内。"陈小姐

冷天气催热"暖消费"

近几天,天气应节而变,还下起了雨,早 晚市民感觉到明显的凉意。对此,我具不少 商家开始瞄上"暖商机",记者走访各超市、 商场发现,保暖商品的销售形势渐入佳境。

昨日,记者在县城一家电器店看到,各 式"保暖"电器被摆在醒目位置。电器店负责 人张先生介绍说:"随着天气渐冷,保暖类家 电开始进入销售旺季。"在人民路一家大型 超市,记者看到,该超市专门推出了"暖商 品"的营销活动,各类保暖内衣、羊绒被等商 品被摆在显眼位置。保暖拖鞋的销售人员陈

女士告诉记者, 眼下虽然天气还不是很冷, 但暖拖鞋已进入热销期。

虽然现在气温不算低,但凉意足以让市 民有吃火锅的理由。近几日,随着几阵秋雨, 记者发现火锅店的生意逐渐火爆起来。在后 洋陈路,一家火锅店已高朋满座。据火锅店 老板介绍,气温变凉,久未吃过火锅的市民 纷纷前来吃火锅。正在该处用餐的马小姐 称. 现在出来吃火锅,一来尝个新鲜,二来吃 些羊肉补气滋阴,健脾养颜。

(胡娜 陈思笋)

民情 QQ:504509476

■ 粉 你问

这个协议有法律效力吗

市民王先生来电询问: 我的一个朋友 上周末骑电瓶车被小轿车撞伤。肇事者把 她送到医院后主动报警,并在交警大队签 署协议,答应赔付全部医疗费用,并预付部 分费用。但一个星期后, 我朋友欠了住院 费,对方迟迟不来交付。后来打电话,对方 说不再支付医疗费用。我想问一下,当时签 署的协议有效吗?

记者调查回复:据交警部门介绍,协议 是当事人双方达成的一种共识,是民事调 解的一种处理方法。县人民法院工作人员 表示,协议没有法律效力,事故遇害者不能 以此作为索赔的依据, 但事故遇害者向法 院起诉时,可以将此作为事实凭证,证实双 方曾经存在的事件关系。

我该到哪里买中药

市民周先生来电询问: 我以前常在人 民路新华书店对面的药店买中药, 现在这 个中药店搬走后, 我还真找不到买这种药 的去处了。能否帮我问一下,这个药店搬到 哪里去了?

记者调查回复:该药店目前已搬到平 安路,在一个诊所隔壁。另外,龙山路、石洋 溪路也有卖中药的店,周先生可以去看看。

1.1.请你说

小心自行车车轮"咬脚"

市民方女士来电:日前上班,经过南山路时, 突然听到一位小孩哭得厉害。回头一看,那小孩 约四五岁模样,直接跨坐在一辆自行车的后座 上,她的一只脚已卡进自行车,鞋子也掉了,但车 子尚未停下。

听到孩子哭叫,骑自行车的连忙停下来。旁 边的几个路人也赶紧过来帮忙,有的把孩子抱下 车子,有的将鞋子捡过来。幸亏这孩子穿了袜子, 车速也不快,因此伤得并不重。

像这样的事情我碰到已不止一两次。在此提 - 些家长. 不要让孩子直接坐在没有任何保护 措施的自行车后座上,否则,小孩的脚极容易卡 进车轮的钢圈里,后果将不堪设想。

民情民生》 栏目立足基层,面向大 众,以排忧解难、反映 民生为宗旨

生,聚400多名特级教师 toCAD 工程制图;2、 进行全程全科辅导,是 Pro/E参数模具;3、办公 进入重点大学、重点中 文秘类应用;4、广告类设 学的金桥, 秋季火热报 计;5、工业会计;6、缝纫 机维修。

Φ 中国银行

北京2008年高温金银行合作状阵

中银理财

手头资金日益充裕。为帮助大家用好、

用活资金, 创造更大的经济和社会效

益.县新闻中心与中国银行三门县支行

共同推出《中银理财》栏目, 敬请关注。

县经济的

快速发展,

广大群众

人民币"博·弈"理财是中 道,满足不同风险收益结构层 国银行人民币结构性理财产 次的财富增值需求。由中国银 品。其投资收益率可与国内市 行总行全球金融市场部专业资 场的各类金融指标或国际市场 产管理团队进行投资运作,信 参数挂钩。搏为动,搏击变化市 用等级实际达到金融国债水 型,到期银行100%本金归还, 场; 弈为静, 弈对涨跌行情。人 平!

民币"搏·弈"理 币理财平台,打 通国际和国内金

本产品投资于在国内银行 投资收益稳定可靠。 财将为广大客户 间债券市场上流通的国债、央 提供广阔的人民 行票据、国开债、进出口行债券 币"博·弈"理财产品,本期推出 融市场投资渠

> 产品特点: 为客户提供更 (0.72%)。 加灵活方便的现金管理方式, 周期短、收益较高、期限可变、 风险小。一般为保本浮动收益 部分产品提供最低收益保障,

外汇答讯:周四纽约 绪有所降低,银行同业拆借 元低位。 市场美元指数虽尾盘下挫,利率报0.50%,反映出流动

黄金方面,由于美元转强且 相比开盘最终仍然上扬,收 性问题有所缓解,吸引美股 油价下滑,纽约盘黄金价格大幅 报84.75。数据显示,美国第带领全球股市大涨,道琼斯下挫,收报736.10。经历了这次 三季国内生产总值萎缩幅度 工业指数大涨 2.13%。但从 大跌,金价已由看涨局面转向多 小于预期,核心 PCE 物价指 基本面出发,美国经济前景 空双方激烈交夺,下方支撑看在 数上升 2.9%, 共同提振了美 仍不被看好, 疲弱的需求也 710 美元, 而上方阻力则看在 元走势。得益于风险厌恶情 使得原油价格重回 65.30 美 785 美元左右。

中国银行不断地推出人民 和农发债等高信用等级金融产 的"博·弈"短期产品有 14 天、 品以及债券回购等金融衍生产 21 天两种,收益率分别为 2.3%、2.5%远远高于同期利率

> 认购起点:50000 元 申购日期:2008年10月31

日至2008年11月5日

中银理财咨询电话:83325293